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SANKT HANS I EGEBJERG 2011 

Årets største fest i i Egebjerg 
Bykvarter, er helt sikkert Sankt 
Hans festen ved Vingesøen. 
Hvert år valfarter mellem 7 -800 
mennesker til bålet for at høre 
årets båltaler og se bålet blive 
tændt, samtidig med at der syn-
ges midsommervisen. 

Som årets båltaler har vi år væ-
ret meget heldige og fået vores 
unge lokale socialdemokratiske   
folketingsmedlem Mette Frede-
riksen. 
Selvom vi står i en valgsituation, 
vil Mette selvfølgelig ikke holde 

valgtale. 

 Igen i år har vi fået 
et nyt orkester på 
banen, som hedder 
Soulfactoryband. 
Det er nu tredje år i 

træk at vi har nyt orkester, så vi 
mener selv at vi er ret alsidige. . 
Hvert år hjælper mange frivillige 
til med at få selve festen op og 
stå.  
Du kan også hjælpe til ….. se 
mere på side 7 



Side 3  EGEBLADET 

MUSLINGER FRA MUSLINGER 
FRA TÅRNSØENTÅRNSØEN 
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MUSLINGER FRA TÅRNSØEN 

Gennem foråret har mange fobi-
passerende  undret sig over de 
mange ødelagte muslingeskaller 
der ligger på den store flisebe-
lagte plads nord for Tårnsøen. 
Der er mange muslinger i søen, 
og den hårde vinter har ikke ud-
ryddet dem. 
Forårets mange muslingeskaller 
viser det modsatte, men hvem 
går og ødelægger skallerne. My-
steriet er løst. Mågerne betrag-
ter, ligesom mange andre, mus-
lingerne som en lækker spise. 
Men skallerne skal jo åbnes før 
indholdet kan nydes. Og her har 
mågerne deres egen metode. 
De dykker ned i søen og snup-

per en musling i næbbet. Så fly-
ver de højt op med den og lader 
den falde ned mod fliserne så 
den smadres. Grunden til at der 
ligger mange skaller på den sto-
re flisebelagte trekant, skyldes 
sikkert at mågernes træfsikker-
hed ikke er for god. 

STORE INDSAMLINGSDAG I EGEBJERG 

Den 3. april blev der samlet affald i Egebjerg 
sammen med andre i hele landet. 
Erland Nielsen som har været tovholder på 
projektet har sendt disse dejlige billeder. 
Ulrik har fundet en ny cykel og meget andet. 
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Så Gik! 

Tanker på en bænk! 

Jeg satte mig på en bænk et til-
fældigt sted. Gjorde mig lidt tan-
ker medens jeg sad her ca. 
½ time.  
Det var en af de dage hvor vejret 
var solrigt og lunt. Der har godt 
nok været nogle krasse byger bl. 
a. med torden og en haglbyge 
fredag den 13. maj.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ja man siger jo at 13. er et uhel-
digt tal, så måske er det rigtigt? 
Man kan vel håbe at det bliver 

en smule mere stabilt. Men – 
men nu trænger vi til regn – det 
ville være skønt hvis det stille og 
roligt drysser ned over alle plan-
ter, dyr og os mennesker. Haver-
nes og markernes afgrøder 
trænger. Vi risikerer at alt visner 
væk. ”Uf en dum tanke.” 

Læste et råd om mange myrer i 
haven. Plant f.eks. purløg eller 
lavendler og lupin samt morgen-
fruer. Duften af disse planter kan 
myrerne ikke lide – så prøv der 
hvor myrerne er. 
Mange mennesker haster forbi – 
en broget forsamling. Ind imel-
lem er der dog nogle som bare 
går adstadigt og beundrer søen 
som er tæt ved. 
Men der er også andre oplevel-
ser medens jeg slentrer væk fra 
den varme bænk. 
 
Jeg går forbi en anden bænk 
hvor der sidder tre mænd.  
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BALLERUP 
DYREKLINIK 

Egebjergvej 84 
 

 
 
 
 

VED DYRLÆGERNE 
Lis Hartmann og Carsten Holm Petersen 

 
Kirurgisk & medicinsk behandling af 

 af mindre husdyr 
Røntgen og laboratoriediagnostik 

 
Tilsluttet døgnvagtsordning 

Konsultation dagligt efter aftale 

44 65 27 22 

i en isbod og hjælper så med til 
at indehaveren kan få så han 
kan betale sin skat – eller hvad ?   
Jeg lader tankerne smelte sam-
men med isen og begiver mig 
hjem til min hule. Det er ved at 
være sengetid. 
 
Måske vil jeg drømme om gode 
løsninger på mangt og meget i 
denne nat. 
 
God nat – og sov godt. Vi snak-
kes ved næste gang. 
Med venlig hilsen, 
Poul Gustavsen. 
 

Hjemløse med al deres oppak-
ning strøet omkring deres trans-
portable køretøj. Ja – jeg tænker 
over hvordan de er havnet i den-
ne situation? 
 
Den kære regering tænker og 
handler mere eller mindre over 
hvordan de kan få det hele til at 
løbe rundt.  
Vores ve og vel vil de vist mere 
eller mindre tage fra dem der ik-
ke har så meget og give til dem 
der har nok.  
 
Der er dem der påstår at man 
ikke skal tænke så meget, men 
mere handle – så jeg køber en is 
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  TAG MED I SKOVEN OG HJÆLP  
TIL MED SANKT HANS FESTEN 

Du kan selv være med til at sik-
re at Sankt Hans festen bliver 
en succes. 
Tag med ud i skoven og samle 
brænde til bålet.  
Det plejer at tage et par timer og 
det er både for voksne og deres 
børn. 
 
Er du frisk så mød frem ved 
festbålpladsen 

 Sønd.d. 19. juni kl. 13:00.  
Vi tager samlet afsted. 

 

Der skal også sættes telte op og 
ned, ordne festpladsen og sæl-
ges popcorn, vand, kaffe m.v.. 
 
Hvis du gerne vil hjælpe til, så 
send en mail til  
 
Egebjerg@egebjerg-ballerup.dk 
  
og skriv ”Sankt Hans” i emnefel-
tet og dit navn og telefonnum-
mer i selve mailen. Så ringer vi 
dig op. 
Vi glæder og meget til at de 
mange hjælpende Egebjerg bor-
gere. 
 
HUSK og ikke mindst, at komme 

til selve arrangementet og tage 

bare familie og venner med. 

 

mailto:Egebjerg@egebjerg-ballerup.dk
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EN LILLE SOLSTRÅLE HISTORIE 

 

 På Agernskrænten er det lykke-
des ejendomsmesteren at få 
gang i solcelleanlægget igen, ef-
ter nogle års "pause". En opgø-
relse for maj md. viser en opta-
gelse i cellerne på omkring 5.000 
Kw.timer, et meget fint supple-
ment til opvarmning af forbrugs-
vandet. 

Det er kommet redaktionen for 
øre, at Fru Sølvsten vil arrange-
re en Torvedag på Egebjergby-
gade sammen med Frisør sa-
loonen Chagall og Pizzeriaet. 
 

DET FOREGÅR  
LØRDAG D. 18. JUNI,  

KL. 10-16  
 
Der skulle være mulighed for at 
købe stader, så gaden kan blive 
en rigtig torvegade - med mu-

sik, fest og farver. 
 
Da redaktionen ikke kender til 
detaljerne, skal vi bede jer om, 
at holde jer orienteret på vores 
hjemmeside. 
 
http://www.egebjerg-ballerup.dk 

TORVEDAG I EGEBJERG 
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Når vi til daglig færdes i vort områ-
de Egebjerggård, eller Egebjerg By-
kvarter, som vi nu kaldes, er der 
sikkert ikke mange, som tænker 
over hvor megen spændende kunst 
vi egentlig er omgivet af. Vi kan fak-
tisk godt tale om en bemærkelses-
værdig bymæssig skulpturpark med 
hele 26 kunstværker på et relativt 
lille område. 
Hvordan er det egentlig gået til, vil 
man måske spørge om. Det blev 
besluttet allerede tilbage til 1986, 
hvor grundstenen til den nye Ege-
bjerggård bebyggelse blev lagt på 
den oprindelige bondegårds mar-
ker. Det var en fremsynet kommu-
nalbestyrelse, som vedtog at inte-
greret billedkunst skulle være en 
hjørnesten i byudviklingsforsøget. 
Arkitekter og kunstnere skulle arbej-
de sammen om gader, pladser og 
hvert eneste hus. Senere kom be-
boere og boligforeninger med i pro-
cessen, og denne brugermedvirken 
er gået som en rød tråd gennem al 
planlægning i bykvarteret. 
Statens Kunstfond bevilgede penge 
til, at professor Niels Guttormsen 
sammen med billedkunstneren Finn 
Mickelborg skulle koordinere arki-
tektur og kunst. Yderligere skulle 
2% af grundprisen anvendes til at 
integrere kunsten i arkitekturen. 
 
Lad os starte ved den østlige ind-
gang ved Nordbuen, hvor vi går 
igennem arkitekt Henning Larsens 

pompøse stålkonstruktion "Fugl Fø-
niks" og ind på Lawrence Weiners 
"Kryds og Bolle" belægning på plad-
sen mellem de gule huse. 

Her imellem husene står en kæm-
pestor terning af sort norsk granit, 
skænket af Ballerups norske ven-
skabsby Åsnæs.Den er lavet af 
skulptør Ole Gjermandsen. 
Længere hen ad Agernskrænten 
passerer vi Pyramidehusene med 
kunst på tagene tegnet af Niels Gut-
tormsen. Udfor Glashuset, som er 
et forsøgsbyggeri med højisoleret 
glas, står en lille yndefuld skulptur 
forestillende en  "Danserinde", hvis 
fremstrakte hånd er en hilsen til for-

KUNSTEN I EGEBJERG BYKVARTER 
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bipasserende. Kunstneren er Lone 
Høyer Hansen. 
 
Ned ad trappen til pladsen på Ege-
buen. Her står nu en skulptur, som 

 Da den blev opstillet vakte stor dis-
kussion. Oprindelig stod her den 
fantsifulde "Propelmand" af Pana-
marenko, som desværre ikke  kunne 
tåle at stå ude i det danske vejrlig. 
Kunstmuseet Louisiana byttede med 
os, og vi fik i stedet en sjælden 
bronzeskulptur af den kendte fran-
ske kunstner Cesar (1921-1998) 
Den hedder "La Victoire de Vil-
letaneuse" (Sejren ved Villaneuse) 
Den forestiller en gravid kvinde 
uden hoved og arme, som minder 
os om krigens gru, men samtidig 
også om kvindens rolle, som skaber 
af fremtidens erobrere. Der er kun 
fremstillet fire værker af denne 
skulptur, og de tre står i nogle af 
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verdens store byer, og den fjerde 
altså her hos os. 

Plejehjemmet "Egely" har et vindu-
esparti med nogle smukke sand-
blæste mønstre af billedkunstner 
Gregory Bryan Kobett. 
 
Så kommer vi til det største og må-
ske mest kendte kunstværk: De tre 
"Bymure" skabt af vor kendte kunst-
ner, maler og billedkunstner Per 
Kirkeby. Muren ud mod Bygaden 
skærmer for den grimme sportshal 
bagved, og de to andre skaber ram-
men om festpladsen overfor Ege-
bjergskolen. Kunstneren selv kalder 
murene for "Lys og Skyggemaski-
ner", og sandt nok giver de en fan-
tastisk Lys/Skygge virkning , når 
solen er på himmelen. Der blev 
brugt ca. 300.000 mursten,  og det 
kostede 7-8 millioner kroner, som 
blev sponsoreret af banker, kredit-
foreninger og store virksomheder. 

 
I Boligforeningen Skotteparkens 
indgangsdøre er der nogle smukke 
Glasmosaikmotiver, "Blomster og 
Glas" skabt af Lars Ravn. 
I fortovet i højre side udfor Tønde-
hvælv husene ligger et "Anlæg" i 
støbejern, asfalt og granitblokke, 
skabt af Torben Ebbesen. 

I hjørnet ved stien ud til Teglværks-
søen finder vi det mest humørfuldte 
kunstværk, "Kaninfabrikken", skabt 
af amerikaneren Dennis Oppen-
heim. Han filosoferer over industri-
samfundets lyksaligheder ved at 
"producere" kaniner på samlebånd, 
og sprede dem ud i landskabet i 
stedet for som tidligere tiders kunst-
værker: "Mand til Hest" eller "Mor 
og Barn". 
 
Længere hen ad stien langs Tegl-
værkssøen, hvor der iøvrigt blev 
gravet ler til tegl lige op til midt i 50'-
erne, ser vi på den anden side den 
smukke bygning "Vingehuset"  med 
et tag formet som et par kæmpe  
fuglevinger, og tegnet af Niels Gut-
tormsen. Det fungerer som fælles-
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hus for Andelsboligforeningen 
"Vingebo" 

Tilbage til Bygaden, og videre hen 
til P-pladsen mellem "Gadehusene". 
Her står det første integrerede 
kunstværk i Egebjerggårdbyggeriet, 
Guttormsens smukt formede torve-
lygte, også kaldet "Til Gården og til 
Gaden". Det siges at smedens kone 
har stået model til den. 
I hjørnet af pladsen ser vi 
"Nøglehullet" skabt af billedmager 
Lars Peter Christensen. Det funge-
rer som indgang til det grønne fæl-
lesareal "Trekanten", ejet af beboer-
ne i Gadehusene. 
 
Længere henad Egebjergtoften ser 

vi en trappemur af rødglaserede 
stentøjsklinker med et motiv, 
"Fuglespor", skabt af keramiker Bir-
the Spanggaard. 

Ud på Bygaden igen, og hen på 
pladsen foran Tårnsøen med natur-
stensblægning - her står en munter 
lille granitfigur "Harmonikaspilleren", 
som er en pige med langt hår, og 
hun støtter harmonikaen mod en 
krumbøjet mand, der hviler sit træt-
te hoved mod et stenansigt. Stilen 
minder om de grønlandske tupilak-
ker. 
Bag os knejser det blå "Tårnhus" 
som et vartegn, og på toppen svajer 
et flyvende fuglepar som en vindfløj 
formet af kunstneren Peter Hentze. 
 
Henad Egebjerghaven overfor Netto 
har vi "Dino Ægget" af Lars Peter 
Christensen og Knud Haastrup. Det 
blev så kæmpestort, fordi det skulle 
dække en grim transformerstation. 
Længere henne ser vi et smukt 
murrelief af brunbrændte mursten 
kaldet "Egetræ" på muren til et fæl-
leshus ejet af Andelsboligforenin-
gen "Egebjerggård" I. Kunstneren 
er keramikeren Birgitta Østergaard. 
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 overfor Tårnsøen, hen mod Ege-
bjergskolen. Ved indgangen til sko-
len ser vi en "Indgangsportal" for-
met som et par tykke stammer fra 
en troldeskov, tegnet af Niels Gut-
tormsen. 
Overfor ligger kvarterets ældste be-
byggelse, Ballerup Boligselskab. På 
græsset foran fik de i 1992 deres 
første kunstværk, en markant skulp-
tur på 18 tons af grå istidsgranit, 
tilhugget af skulptør Lars Pedersen. 

Det var så slut på kunstturen gen-
nem vort bykvarter, og jeg opfordrer 
alle til at holde øjnene åbne og ny-
de alle de store og små kunstvær-
ker vi har - og så er det jo helt gra-
tis. 
 
Med venlig hilsen 
Erik Skou 
 
PS det har ikke været muligt at vise 
fotos af alle kunst tingene. Derfor 
opfordrer vi alle til at gå ud i vort 
kvarter og selv finde resten af 
kunstværkerne. 
 

Lige overfor ser vi et granitkar af 
chaussesten med en bronzesvane 

kaldet "Svanebrønden" skabt af bil-
ledkunstner Astrid Klenov og Mo-
gens Lock Hansen. 
 
Vi er nu nået til den anden og nord-
lige indgang til vort kvarter, og vi 
står under et kæmpe spind, kaldet 
"Byspindet" lavet af Niels Guttorm-
sen og arkitekt Peter Juel Jeppe-
sen. Byspindet er sponsoreret af 
Netto. 
 
Udenfor på Egebjergvej ser vi Peter 
Hentzes udsmykning "Fugle og Far-
ver" på børnehuset. 

Vi skal lige et smut tilbage til stien  
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FUGL FØNIXS FREMTID 

I augustnummeret 2010, bragte 
"Egebladet" en artikel om FUGL 
FØNIXs vedligeholdelse, og et 
lejemål mellem Ballerup Kom-
mune og Ballerup Boligselskab 
ved B/F Egebjergtoften. I artik-
len nævnes at lejemålet er 10 
år, hvilket faktuelt er forkert - det 
er 20 år. Vi beklager. 
"Egebladet" er bekendt med, at 
der nu er forhandlinger mellem 
Ballerup Kommune og Ballerup 
Boligselskab om en fordeling af 
udgifter til istandsættelse af 
"Fuglen", der kunne blive til en 
kunstnerisk gidselsag med en 
urimelig løsesum til beboerne i 
Ballerup Boligselskab, hvis kom-
munen ad bagdøren også vil 
indføre brugerbetaling på kun-

sten i den kunst-
glade kommune. 
Bladet venter 
spændt på udfal-
det af forhandlin-
gerne, der gerne 
skulle imødegå 
at Fugl Fønix, 
som nogle! ger-
ne vil have det, 
bliver revet ned. 
  
-- 

Svend-Erik 
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Café  Egely  
 

et godt spisested  
for byens pensionister.  

 

Nyd en god kop kaffe. 
 Mød andre pensionister 

  

Også mad ud af huset. 
 

Åbningstider: 
8.00 -10.00 og 11.00-14.00 

Varm mad 11.00-13.00 
 

Egebjerg Bygade 34 
 

4477 3095  

 PROBLEMER MED 
SPRINGVANDET 

Igen i år er der problemer med 
at springvandet i gang. 
I års skyldes det, at det ikke er 
blevet forsvarligt pakket sam-
men sidste vinter. 
Så vi håber, at det snart er klart. 
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Kunne du tænke dig at spille badminton?? 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
Vi har p.t. ledige banetimer; se www.egebjergsportsklub.dk under 
Badminton. 
 
Vi er en billig forening med et årligt kontingent på 250 kr.; det er da 
billigt for en times ugentlig motion, hvor man endda kan have det 
sjov imens. Vi spiller principielt double for at udnytte hallen bedst 
muligt, men afviser ikke singlespillere, hvis vi har ledige baner. 
 
Til gengæld har vi ingen medlemstilbud, træner, etc., og man sørger 
f.eks. selv for at hænge nettet op og pille det ned igen.  
 
Men  
 
1. se på hjemmesiden om der er en banetime, du kan bruge, 
2. find nogle venner at spille med, og 
skriv så til post@egebjergsportsklub.dk eller ring til 6017 1953. 
 
Så ordner vi resten hurtigt og enkelt. 
                                
Vi inviterer et par gange om året til en fest, som indledes med en 
hyggelig turnering. Vi blander holdene, så man spiller med - og mod 
- andre end de, man spiller med til daglig. Om aftenen får vi så lidt 
godt at spise og drikke for en rimelig pris, og vinderne fra turneringen 
får overrakt ders præmie. 
 

             

http://www.egebjergsportsklub.dk
mailto:post@egebjergsportsklub.dk
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Egebjerg billardklub sø-
ger flere aktive medlem-
mer. 
 
Du kan læse lidt mere om os her 
http://
www.egebjergbillardklub.dk/   
 
Spilletiderne er mandag-onsdag 
kl. 1900-2400. 
 
Du kan ringe og få mere at vide 
af formanden, Flemming Peters, 
på tlf. 4466 0904.  
Flemming 

ER DU TIL BILLARD 

http://www.egebjergbillardklub.dk/
http://www.egebjergbillardklub.dk/
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Løsningen på krydsordet sendes til redaktøren eller mailes til denne 
på adressen: s.d.andersen@post.cybercity.dk  mærket krydsord. 

VARDENS SKOVTUR 

Så har Varden været på vores årlige skovtur. Nærmere bestemt tors-
dag d. 15. maj. Her stod vi pænt klar på Nettos store parkeringsplads 
kl. 10. Så kørte vi med Jyttes dejlige bus, hvor vi selvfølgelig havde 
alle tiders chauffør. Vi kørte af små idylliske  veje til Mosede Fort, 
hvor vi havde en øl eller en vand. Efter en time kørte vi videre rundt 
igennem små byer og igennem Køge Havn, indtil vi nåede frem til vo-
res spisested Malerklemmen ved Borup. Vejret var med os og betje-
ningen var i top. 
Menuen var i top: tarteletter med høns i aspes, kalvesteg og til sidst 
isdessert. Kaffe og kage fik vi i det fri og vi var så hjemme i Egebjerg 
igen med en rigtig dejlig dag i bagagen.  
Sonja formand for Varden   
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Hør  lokalradioen på 
90.2 MHz og hos YouSee 

98.8 MHz  
netadresse 

www.radioballerup.com 

RADIO 
BALLERUP 

 

 

EGEBJERG KIOSKEN 

 

Åbningstider:  Mandag - torsdag 8:00 - 21:00 
Fredag og lørdag  8:00 - 22:00 
Søndage                    7:00 -   21:00    

Ny ejer: Ilhan 
Frugt og blomster   

Friskbagt morgenbrød             
Online Tips og lotto  

HT buskort 

 

Egebjerg Bygade 37 A 
Telefon 44 68 97 55 

ANNONCE 
 
Jeg vil gerne komme i kontakt med 
den gruppe af Egebjerg-beboere, 
der var med på "Borgmesterturen" 
til  Bosjökloster i Sverige,  ons. 
den  11 maj  2011,  og var med om 
aftenen på  bus nr. 2  fra Ballerup 
Rådhus til Egebjergbygades stop-
pested. 
 
Ring venligst på 44 97 41 32 –  På 
forhånd tak 
 
Med venlig hilsen 
Dimitri Spartalis – Egebjergvej 76 
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Næste nummer af  
Egebladet  

Egebladet udkommer primo 
Februar, April, Juni, August, 
Oktober og December. 

Sidste frist for indlevering at 
materiale er d. 18 i alle ulige 
måneder. 

Mvh 
Redaktionen 

 
E-mail adresser 

egebladet@egebjerg-ballerup.dk 

S.d.andersen@post.cybercity.dk 

      
 
 
 

REGISTRERET REVISOR 
 

EJVIND VESTERAGER 
 

CIVILØKONOM 
 

Gl. Rådhusvej 22 
2750 Ballerup 
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Nyttige telefonnumre 

 

Fællesvirkets sekretariat: 
Ole Andersen                    (4466 5052 

Søren Andersen         (4468 9224 

Henning Wittus             (6070 2425. 

 

Annoncører: 
Ballerup Dyreklinik          (4465 2722 

Arbejdernes Landsbank     (4466 8877 

Revisor Ejvind Vesterager (4497 5510 

Sivas Kiosken           (4468 9755 

Frisør Chagall           (4497 0199 

Hårstudiet                           (4464 6282 

Hareskov Cykler                 (4498 0603 

Landergruppen                   (44910910 

Hudplejeklinik                      (4465 0016 

 

Institutioner: 
Café Egely                    (4477 3095 
Vuggestuen Fuglen          (4477 1606 

Børnehuset Ved Skoven         (4477 1890 

Børnehaven  
Egebjergvang 231          (4477 1690 

 

Børnehaven  

Egebjergvang  233           (4477 1640 

Børnehaven Ræven           (4477 2223 

Egebjerg børnehus          (4477 1675 
Fritidshjemmet  
Det Blå hus           (4477 1690  
Fritidshjemmet 
Agernhaven 2 K          (4477 2787 

Rosendal           (4477 1718 
Egebjergskolens SFO I  (4477 1710 
Egebjergskolens SFO II (4477 3977 
Egebjergskolen       (4477 3370 
Fritids- og Ungdoms- 
klubben Nordbuen             (4477 2077 

 

Ballerup politi          (3969 1448 

Er din lokale glas- eller papircontai-
ner fyldt, så ring til 

Renovationsafd.      (4477 2359 

Ældre idræt i  
Egebjerghallen 

Der er ældre idræt i Ege-
bjerghallen hver torsdag kl. 
14:00—16:00  
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AKTIVITETSKALENDER  2011 
 

 
 
Alle  
 
torsdage: Ældreidræt i Egebjerghallen kl. 14:00 -16:00 
Alle torsdage kl. 13:00: Arrangementer i Varden 
 

 
 
 
Foreninger mm.    

 

Egebjergs Grønne Fingre, Sirid Nolsøe                 ( 4464 1632  
SSP, Arne Møller (skole)                  ( 44 77 33 70 
Ældreidræt,  Lise Riise                     ( 29 88 19 40 
Aktivitetscentret Varden, Sonja Hansen               ( 44 97 79 14 
Kulturhistorisk Selskab  for Egebjerg og Omegn   ( 44 97 27 38 
Skp-Teamet, Basen                                     ( 44 77 21 66  

Egebjerg Sportsklub Henrik Jensen                          ( 60 17 19 53 

 

Året rundt i  
Egebjerg 

2011  

Lørdag d. 18. juni, 10-16 
Torvedag på Egebjerg bygade ved 
butikkerne. 

Søndag d. 19. juni kl.10- 13 
Store Cykeldag  - start ved Rådhu-
set. 

Søndag d. 19. juni kl.13 
I skoven for at finde brænde til 
Sankt Hans bålet. Vi mødes ved 
festpladsen-der hvor bålet kommer 

Torsdag d.23.06 kl. 19 - 23 
Sankt Hans arrangement på 
festpladsen ved Teglværkssøen 


